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      Ata     da        Décima          Nona             Reunião  
    Da Primeira      Sessão                       Ordinária da 
    Câmara            Municipal      de      Barra do Piraí, 
    Estado do Rio de Janeiro, na forma Abaixo: 
     Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e 
vinte e quatro, ás dezoito horas, assume a Presidência o 
senhor Vereador Rafael Santos Couto, secretariado pelos 
senhores Vereadores Paulo Rogério de Oliveira Ganem, 
substituindo interinamente o senhor Vereador Pedro 
Fernando de Souza Alves e José Luiz de Brum Sabença, 
respectivamente Primeiro e Segundo Secretários. A seguir, 
autoriza o senhor Primeiro Secretário a proceder á 
chamada dos senhores Vereadores e senhoras 
Vereadoras, que responderam: Elves Costa dos Santos, 
Juliano Barbosa do Rego, Luiz Carlos Gomes,  Roseli 
Braga de Figueiredo e Thiago Felipe Ponciano Soares. 
Havendo número legal, o senhor Presidente, “Sob a 
proteção de Deus”, declara instalada a Décima Nona 
Reunião da Primeira Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Barra do Piraí do corrente ano e autoriza o 
senhor Segundo Secretário a proceder à leitura da Ata da 
reunião anterior que foi aprovada, sem discussão, por 
unanimidade dos senhores Vereadores e senhoras 
Vereadoras. A seguir, o senhor Presidente, senhor 
Vereador Rafael Santos Couto, autoriza o senhor Primeiro 
Secretário a proceder à leitura do Expediente, como segue:  
Ofícios diversos, Indicações e Moções de autoria dos 
Gabinetes dos senhores Vereadores e senhoras 
Vereadoras; Projeto de Lei Ordinária nº 045 de 2024 que 
institui o programa de combate a notícias falsas, “Fakes 
News”- Autoria: Pedro Fernando de Souza Alves; Projeto 
de Lei Ordinária nº 046 de 2024 que dispõe sobre a criação 
de locais específicos reservados exclusivamente para 
pessoas com deficiências físicas em eventos públicos em 
Barra do Piraí e da outras providências – Autoria: Pedro 
Fernando de Souza Alves. Em seguida, o senhor 
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Presidente consulta o Douto Plenário se são Objetos de 
Deliberação os Projetos de Lei números 045 e 046/2024, 
sendo aceitos pelo plenário. Prosseguindo, o senhor 
Presidente concede livre a palavra aos senhores 
Vereadores e senhoras Vereadoras e dela faz uso o senhor 
Vereador Thiago Felipe Ponciano Soares que inicia a sua 
oratória registrando os acontecimentos desta semana 
relativos à coleta de lixo, relatando que na sexta-feira e 
segunda-feira não houve a coleta nos bairros: Coimbra, 
Minuano e 10 de março; o senhor Vereador confirma 
contato com o responsável pela fiscalização do contrato e o 
mesmo afirmou estar havendo manutenções no caminhão 
que realiza o trabalho. Continuando, o senhor Vereador 
ressaltou a importância de que um carro reserva seja 
disponibilizado nessas ocasiões e reiterou sua cobrança 
pela manutenção do serviço e ainda, cita o fato  de  um 
pré-candidato a Vereador, o qual fez postagens com fotos 
do bairro do Coimbra de dois anos atrás com a rua da 
escola totalmente suja.  Finalizando, o  senhor Vereador 
afirma que comprou sacolas plásticas e solicitou aos 
funcionários da empresa que recolhessem o lixo para que 
as ruas não ficassem sujas e disse ter feito contato com o 
Prefeito e que a coleta teria sido realizada no Coimbra na 
presente data desta reunião.  Com a palavra, a senhora  
Vereadora Roseli Braga de Figueiredo inicia o seu discurso  
afirmando haver duas “montanhas de lixo” na entrada do 
bairro  Vale do Ipiranga e que com a ausência da coleta a 
população teria iniciado a queima dos resíduos; a senhora 
Vereadora alerta para os perigos de animais peçonhentos 
nesse contexto. Concluindo a senhora Vereadora também 
procedeu a um lembrete e parabenizou a campanha de 
vacinação contra a influenza, a qual está ocorrendo na 
Secretaria Municipal de Ordem Publica das Nove às 
Quinze horas. Com a palavra o senhor Vereador Luiz 
Carlos Gomes inicia sua oratória ressaltando  a importância 
do projeto “Abril Laranja”,  relativo à conscientização contra 
a crueldade com animais. Continuando, o  senhor Vereador 
afirma haver muitos “pitbuls” abandonados pela cidade e a 
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necessidade da tomada de providencias e ainda, o senhor 
Vereador também parabenizou o nobre colega José Luiz de 
Brum Sabença por seu projeto relativo a remoção de 
carros. Concluindo, o senhor Vereador também ressaltou 
sobre a importância das denuncias sobre terrenos 
abandonados que tem servido de espaço para a 
proliferação de doenças como a dengue. Com a palavra, o 
senhor Vereador José Luiz de Brum Sabença inicia o 
discurso  parabenizando o nobre colega Luiz Carlos Gomes 
pelas Moções que ele ofereceu  na reunião anterior e 
ainda, afirmou que no dia da referida tragédia esteve na rua 
desde o momento em que a situação “saiu do controle” e 
com o auxilio da população e do Serviço de Atendimento 
Médico de Urgência (SAMU) conseguiu auxiliar no socorro. 
Continuando, o senhor Vereador parabenizou a Guarda 
Municipal pelos serviços prestados no dia em questão e 
também lamentou a perda das quatro vitimas da referida 
tragédia.  Concluindo, o senhor Vereador solicita o  registro 
em ata do seu pedido a Secretaria de Água e Esgoto pela 
substituição da bomba de água da Ilha Joaquim Duarte que 
transporta água aos moradores do bairro Oficinas Velhas e 
ainda,  afirmou haver ruas há mais de 8 meses sem o 
abastecimento de água, além da incapacidade da bomba 
de fazer a água chegar as ruas mais altas do bairro. Com a 
palavra ,  o senhor Vereador Paulo Rogério de Oliveira 
Ganem inicia o seu discurso relatando que já houve 
debates anteriores sobre a questão relativa à coleta do lixo, 
que visivelmente a coleta não esta funcionando de maneira 
adequada. Finalizando, o senhor Vereador sugere 
caçambas de lixo como uma forma de minimizar a questão 
da coleta e deixa essa solicitação ao Executivo e ainda, 
relata problemas na coleta de entulho no município. Nada 
mais havendo a tratar, o senhor Presidente dá por 
encerrados os trabalhos,  marca reunião para o dia trinta do 
corrente, terça-feira,  à hora regimental, com a seguinte 
Ordem do Dia: Trabalho das Comissões.  Em seguida, 
autoriza a lavratura da presente Ata que, após lida e 
aprovada,  vai devidamente assinada pela Mesa Diretora e 
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demais senhores Vereadores e senhoras Vereadoras e 
declara: "Está encerrada a reunião.  Obrigado Senhor por 
mais um dia".  
 
 


